
Zápis z porady starosty se zastupiteli městyse Choltice 

Porada 8/2017 Datum: 15. 5. 2017 

Přítomní: P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

 Starosta:  Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P 

 Místostarosta: Pavlík Jan Mgr. (Pav) P 

Augustinová Jana (Aug)     P  

Fižová Vendula (FižV)  P  

Málek Jan Ing. (Mál)  O  

Čermák Jan (Čer)  P  

Havlík Rud. Ing. (Hav)  O  

Minařík David (Min)  P  

Fižová Marie Ing. (FižM) P  

Horák M. Ing. (Hor)  P  

Urbanová Olga (Urb)  P 

HOSTÉ: p. Martin Čermák 

Program jednání: 

 

1. Plán porad a zasedání 

2. Připomínky zastupitelů 

3. Záměr využití části koupaliště 

4. Komplexní pozemkové úpravy - změna obecních hranic 

5. Informace o uvolnění ordinace stomatologa 

6. Záměr zřízení CDS - centrum denních služeb v Cholticích 



7. Informace starosty o probíhajících a připravovaných stavebních akcích 

8. Finance - stav na BÚ, Myslivci - žádost o dotaci na dětský den, přidělení dotace z 
PK na opravu ark. oken, dar na léčebné výlohy, dar na Linku bezpečí, nabídka 
pojištění právní ochrany obce 

9. Byty v DPS a DCHB - nájemné 

10.Kulturní akce - hodnocení, plán 

Průběh jednání a závěry: 

Add 1. Plán porad a zasedání 

Porada 5. 6., 19. 6., veřejné zasedání 26. 6. a 13. 7. v místní části Ledce 

Add 2 Připomínky zastupitelů 

David Minařík: Ve Větrné ulici i v ulici Bohdana Jelínka upozornil na výmoly. Zároveň také 
upozornil na zhoršený výjezd z hasičské zbrojnice při kulturních akcích. Bude řešeno jiným 
dopravním značením. 

Zároveň požádal o finanční příspěvek 2000 Kč na hasičskou soutěž LPO, která se uskuteční 
28. 5. 2017.  

Ing. Marie Fižová se zeptala na mobiliář kaple sv. Romedia, zda starosta již požádal 
právničku ohledně právního dopisu vůči diecézi. Ten odpověděl, že nikoliv.  

Ostatní zastupitelé bez připomínek. 

Add 3 Záměr využití části koupaliště 

Pan Martin Čermák seznámil zastupitele se svým záměrem požádat o koupi horní části 
koupaliště, kde v  souladu s  územním plánem je možná výstavba rekreačních objektů. 
Pokud by zastupitelé souhlasili s odprodejem, chtěl by zde vystavět hotelový typ ubytování 
(v  podstatě podobný typ ubytování, který chtěl vybudovat na hřišti) a několik menších 
srubů. Přinesl také jednoduchou studii, kde by měl být objekt umístěn a jak by měl 
vypadat.  

Diskuze o celkovém využití areálu (budoucnost požární nádrže, požární plochy, amfiteátr). 

Add 4 Komplexní pozemkové úpravy - změna obecních hranic 

Dochází ke změně hranic obcí, firma opomněla požádat obce, aby tyto změny projednaly 
v zastupitelstvu a se změnami souhlasily přijmutím usnesení. Zápis do katastru tudíž nebyl 
ještě proveden; obce Bezděkov, Jeníkovice, Jedousov, Veselí, Svinčany a Choltice se mezi 
sebou dohodnou (jedná se většinou o malé výměry, které si vymění) a následně na svých 
zasedáních zastupitelstev přijmou o této situaci usnesení. Teprve poté provede katastrální 
úřad zápis.  Je nutné, aby okolní obce změnily své hranice.  

Add 5 Informace o uvolnění ordinace stomatologa 

MUDr. Horňáčková oznámila svůj záměr skončit s praxí zubního lékaře ke dni 30. 6. 2017 – 
městys se pokusí sehnat nového zubního specialistu. 

Add 6 Záměr zřízení CDS - centrum denních služeb v Cholticích  



Zřízení CDS v  prostoru pod domem s  pečovatelskou službou čp. 160 – policie nepovolí 
výjezd s  ohledem na křížení ulic – povolení by bylo možné pouze v  případě, že místní 
komunikace Ke Mlýnu se změní na komunikaci účelovou. Výjezd by policie nepovolila ani 
v případě, že by CDS bylo umístěno ve dvoře mezi úřadem městyse a DPS.  

Add 7 Informace starosty o probíhajících a připravovaných stavebních akcích 

Stavební práce v ulici U Obory zdárně pokračují, odstraňuje se podkladová vrstva, 
pokládají se drenáže. Chodník v Nádražní ulici je dokončen, chybí pouze dobudovat hnízdo 
pro kontejnery; chodník u prodejny Tereza je take hotov, chybí dokončit terénní úpravy. 
Je vybudována část sezení u Klicerdy a jsou uzavřeny smlouvy na opravu střechy zámku a 
vzduchotechniky v základní škole, stejně tak na rekonstrukci wc v mateřské škole.  

Add 8 Finance - stav na BÚ, Myslivci - žádost o dotaci na dětský den, přidělení dotace z 
PK na opravu ark. oken, dar na léčebné výlohy, dar na Linku bezpečí, nabídka pojištění 
právní ochrany obce 

Městys obdržel dotaci ve výši 50  000 Kč od Pardubického kraje na výměnu 2 kusů 
arkádových oken zámku. Myslivecké sdružení obdrželo dotaci ve výši 4 000 kč na pořádání 
dětského dne, městys přispěje částkou ve výši 4  000 Kč na ceny. Městys dále přispěl 
částkou ve výši 5 000 Kč na operaci rodičům nemocného H. Petříčka ve Francii. Na městys 
se obrátila s  žádostí o příspěvek na provoz ve výši 7 500 Kč Linka bezpečí – zastupitelé 
žádost zamítli s tím, že příspěvky městys poskytuje v regionu, nikoliv mimo něj. Stejně tak 
odmítli nabídku firmy DAS na pojištění právní ochrany městyse. 

Add 9 Byty v DPS a DCHB - nájemné 

Zastupitelé se znovu vrátili k otázce nájemného v bytech v DPS a DCHB – záměr je zrušit 
platbu za vybavení, tj. skříně, světla atp. a navýšit nájemné. Ohledně výše zvýšení 
proběhla menší diskuse – zastupitelé se k  tomuto tématu vrátí na další pracovní poradě. 
Dále se zabývali otázkou snížení nájmu v bytě č. 12 v domě čp. 260 kvůli výskytu plísně, 
kterou nelze jednoduše zlikvidovat. Opět proběhla diskuse o procentu snížení – otázka 
bude dořešena na příští pracovní poradě a následně vše bude schváleno na zasedání 
zastupitelstva 26. 6. 2017. Zabývali se také případnou výměnou oken v domě čp. 160 – dle 
posudku odborníka je třeba nejprve tento dům odizolovat a teprve následně provést 
výměnu oken; bude připraven projekt na odizolování budovy.  

Add 10 Kulturní akce - hodnocení, plán 

Zhodnocení dětských sborů v Cholticích – akce byla připravena, i počasí bylo příznivě 
nakloněno – pořadatelé zaslouží pochvalu. 

Čarodějnice 30. 4. - povedená akce, soutěže pro rodiče s dětmi, soutěžilo 6 týmů a akce 
byla hodnocena zúčastněnými jako perfektní. 

Nejbližší akce: 28. 5. na hřišti Slavoje závody hasičů (LPO),  3. 6. dětský den, 10. 6. 
řemesla na zámku, 17. 6. chrámové sbory, 18. 6. turnaj mladších žáků v kopané, 24. a 25. 
6. turnaj přípravek v kopané, 30. 6. Memoriál Václava Handlíře v nočních útocích 

Zapsala: Vendula Fižová  


